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Exercice 1. (6 points)
Soit le tableau des fréquences relatives cumulées ci-dessous, construit à base de 50

observations, relatif à une variable statistique discrète ;

Moins de xi Fréquences relativcs cumulées Fi
Moins de I 0
Moins de 2 0.1
Moins de 3 0.4
Moins de 4 0.8

>4 I

l. Construire le tableau statistique de cette série, en précisant les effectifs et les
fréquences relatives.

2. Déterminer le mode, la médiane et le premier quartile de cette série.
3. Calculer la moyenne arithmétique de cette variable statistique.

Exercice 2. (8 points)
Dans un poulailler, on a prélevé le poids de 200 æufs, les résultats obtenus sont regroupés
dans des classes d'amplitude 5 grammes et synthétisés dans le tableau statistique suivant :

Classes

Centres ci 52.5 57.s 62.5 67.s

Effectifs ni 25 75 80 20

l. Définir la population, le caractère étudié et sa nature.
2. Compléter le tableau statistique et représenter le.
3. Quel est l'étendu de cette variable ?

4. Dresser le tableau des fréquences relatives cumulées et représenter le.
5. Déterminer le mode et la médiane de cette série.

Exercice 3. (6 points)
Dans une population donnée, 8o/o d'enfants sont atteints de dyslexie. On prélève dans cette
population un échantillon de 10 enfants et soit X la variable aléatoire caractérisant le nombre
d'enfants atteints de dyslexie.

l. Quelle est la loi de X ?

2. Calculer la probabilité que trois enfants soient atteints de dyslexie.
3. Calculer la probabilité qu'au moins I enfant soit atteint de dyslexie.
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